
Rettelser til 3.utgave av Rett på Java

Side 117, oppgave 4 Ordet anagram er brukt feil. Ordet som skulle vært brukt er
palindrom.

anagram en omstokking av bokstavene i et ord/uttrykk som resulterer i et nytt
ord/uttrykk.

palindrom et ord/uttrykk som gir samme resultat lest forlengs og baklengs.

Takk til Christin Caduff og Kjell Inge Tomren for påpekningen av dette.

Side 195, oppgave 2 Definisjonen av ordet akronym er lite presis. Boka burde brukt
ordet Forkortelse.

Store norske leksikon definerer akronym slik: ord som er laget av begynnelsesboksta-
vene i flere ord som følger etter hverandre, og som leses som ett ord, f.eks. NATO,
UNICEF, radar, laser, i motsetning til EU, LO, KNA, som leses som enkeltboksta-
ver..

Takk til Christin Caduff for påpekningen av dette.

Side 383, avsnitt A.3.2 En skrivefeil:

Står :

ut.out(’a’, 5, Out.RIGTH);

Skal stå:

ut.out(’a’, 5, Out.RIGHT);

Takk til Peter Buchman.
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